
 
 OBČINA ŠMARJE PRI JELŠAH  

 OBČINSKI SVET  

 

Številka: 0321-0019/2025-2 

Datum: 5. 11. 2025 

 

Z A P I S N I K 

 
21. redne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bila v sredo, 5. novembra 2025. 

Seja je potekala v sejni sobi Občine Šmarje pri Jelšah, Aškerčev trg 15, Šmarje pri Jelšah. 

Na seji so bili navzoči člani občinskega sveta (v nadaljevanju svetniki): Denis Bevc, Miloš Bevc, 

Mirko Bevc, Marjana Bračko, Miroslav Goručan, Miran Koštomaj, Gorazd Močnik, Niko Petelin, 

Dejan Povalej, Janko Šket, Stanislav Šket, Ivan Žaberl, Jan Gajšek, Primož Pajk, Helena Romih. 

Opravičeno odsotni: Uroš Operčkal, Marjana Skale, Nataša Potočnik, Janez Lipnik. 

Na seji so bili prisotni še: 

▪ župan Matija Čakš; 

▪ zaposleni v občinski upravi: Patricia Goručan, direktorica občinske uprave, Anja Černezel, 

vodja oddelka za splošne in pravne zadeve, Damjan Boštjančič, vodja oddelka za družbene 

dejavnosti, mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance, mag. Anita Reich,  

vodja oddelka za investicije,  Lucija Čakš Orač, vodja oddelka za okolje in prostor, Bojana Oset, 

svetovalka v oddelku za splošne in pravne zadeve; 

▪ zunanji poročevalci: mag. Darja Salobir, Simbio, d.o.o., – pri točki 12, mag. Anton Zidar, 

direktor ZD Šmarje pri Ješah  – pri točki 13;  

▪ novinar:  Jože Strniša, Rogaške novice.  

 

Seja se je začela ob 16.00 ob navzočnosti 14 svetnikov. 

Pred sejo so svetniki na mize prejeli še dodatno gradivo k: 
 

− 3. točki dnevnega reda – Sklep o vrednosti točke za izračun nadomestila za uporabo 

stavbnega zemljišča v občini Šmarje pri Jelšah z dne 4. 11. 2025, 

− 12. točki dnevnega reda – Stališče Odbora za komunalno dejavnost, urejanje prostora in 

varstvo okolja. 

 

Ob 16.03 je na sejo prišel Miloš Bevc. 

 

 



stran 2 

 

K 1. 

PREDLOG ZAPISNIKA 20. REDNE SEJE IN 3. DOPISNE SEJE OBČINSKEGA SVETA OBČINE ŠMARJE 

PRI JELŠAH 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombe 

na zapisnik. Ugotovljeno je bilo, da na zapisnik ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje  

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi zapisnik 20. redne seje Občinskega sveta Občine 

Šmarje pri Jelšah z dne 10. 9. 2025 in 3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah z 

dne 29. 9. 2025.  

Navzočnost se je spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

S sklicem so svetniki prejeli predlog dnevnega reda 21. redne seje. Župan je odprl razpravo. 

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje predlog dnevnega reda 21. redne seje:  

1. Predlog zapisnika 20. redne seje in 3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah 
2. Poročilo o realizaciji sklepov  
3. Predlog Odloka o proračunu Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2026 – 1. obravnava 
4. Predlog sklepa o prerazporeditvi proračunskih sredstev in spremembi Načrta razvojnih 

programov 2025–2028 
5. Predlog dopolnitve Načrta ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Šmarje pri Jelšah za 

leto 2025 
6. Predlog Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za 

volitve članov v svete krajevnih skupnosti na območju Občine Šmarje pri Jelšah – 1. 
obravnava 

7. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah – 1. in 2. obravnava 

8. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistični in promocijski taksi v 
Občini Šmarje pri Jelšah – 1. in 2. obravnava 

9. Trajnostni akcijski načrt destinacije Šmarje pri Jelšah 2025–2027 
10. Predlog Odloka o podelitvi koncesije za opravljanje gospodarske javne službe zavetišča za 

zapuščene živali na območju občine Šmarje pri Jelšah – 1. in 2. obravnava 
11. Predlog sklepa o določitvi cen programov za  predšolsko vzgojo v otroškem vrtcu Šmarje pri 

Jelšah od 1. 12. 2025 dalje 
12. Predlog cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja od 

1. 11. 2025: 
- obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov, 
- odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov  

13. Predlog sklepa o soglasju k imenovanju direktorja Zdravstvenega doma Šmarje pri Jelšah 
14. Predlog sklepa o ukinitvi statusa zemljišča družbena lastnina v splošni rabi 
15. Pobude in vprašanja 
16. Razno 

Župan je vprašal, ali ima kdo od svetnikov pripombo na predlagani dnevni red. Ugotovljeno je bilo, 

da ni pripomb, zato je župan dal na glasovanje 
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PREDLOG SKLEPA:  

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme predlog dnevnega reda 21. redne seje. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče.  

Predlagani dnevni red je bil sprejet. 

 

K 2. 

POROČILO O REALIZACIJI SKLEPOV 

Vsi sklepi 20. redne in 3. dopisne seje Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah so navedeni v 
zapisnikih in so realizirani. 
 

K 3.  

PREDLOG ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH ZA LETO 2026  

Prva obravnava   

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog odloka o  proračunu  je ob PPT projekciji podrobneje 

predstavila mag. Bernardka Žvorc, vodja oddelka za proračun in finance. Dejala je, da je proračun 

sestavljen iz splošnega in posebnega dela, načrta razvojnih programov in iz obrazložitev vseh 

delov proračuna ter da zaradi obsežnosti ni v celoti natisnjen,  je pa v celoti objavljen na spletni 

strani občine. Občina je pri  pripravi proračuna upoštevala povprečnino v višini 810,00 eur, kot je v 

predlogu Zakona o izvrševanju proračunov v RS za leti 2026 in 2027, ker pa se bo glede na 

trenutne dogovore povprečnina spremenila, bo popravljena pri drugem branju proračuna. Obseg 

primerne porabe bo v letu 2026 ob trenutno znani povprečnini tako znašal 9.812,261 eur, kar bi 

zadoščalo za pokritje tekočih stroškov in transferjev, ne pa tudi za investicije, ki jih načrtujemo v 

višini 6.106.789 eur. Sredstva za uravnoteženje razvitosti občin za prihodnje leto znašajo 919.756 

eur, za zmanjšanje objektivnih razlik občin pa bomo prejeli še sredstva v višini 124.235 eur. 

Proračun občine za leto 2026 znaša 17.100.264 eur, kolikor znašajo odhodki in odplačila dolgov. 

Proračunski primanjkljaj iz naslova prihodkov in odhodkov znaša 55.027 eur, ker je treba proračun 

uravnotežiti, načrtujemo zadolževanje v višini 1.000.000 za investicije, saj bo ostanek sredstev na 

dan 31. 12. 2025 dokončno znan šele z zaključnim računom. V nadaljevanju je predstavila še 

strukturo prihodkov in odhodkov ter njihovo predvideno višino v proračunu.  

Župan je podrobneje predstavil naložbe in projekte, za katere smo prejeli sofinancerska sredstva.  

V NRP 2026–2029 imamo preko 70 projektov, od katerih je izpostavil nakup poslovnega prostora 

Mercator Veriga za potrebe javnih del, sanacijo plazu Grobelce–Sv. Štefan, prenovo večnamenske 

športne površine pri POŠ Mestinje, sofinanciranje obnove III. OŠ Rogaška Slatina, zelene površine 

Šmarja pri Jelšah, ukinitev nivojskih prehodov Šentvid–Grobelno, ureditev vadbenega prostora na 

POŠ Sladka Gora, avtobusno postajališče s pločnikom v Hajnskem, izgradnjo kolesarske povezave 

Grobelno–Halarjev breg, parkirišče pri stari šoli v Šmarju pri Jelšah, revitalizacijo dvorca Jelšingrad, 
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OKP investicije, investicijsko vzdrževanje lokalnih cest, prenove gasilskih domov, izgradnjo 

tobogana na kopališču  v Šmarju pri Jelšah. 

Župan je odprl razpravo.  

Gorazd Močnik je pohvalil  občinsko upravo za pripravo proračuna, ki je investicijsko naravnan. 

Moti pa ga, da še ni realiziran vadbeni prostor na Sladki Gori in ureditev stanovanj, za kar se 

dogovarjajo že več let in je vezano na prijavo na razpis. Dejal je, da smo se dogovorili, da izvajamo 

samo investicije, za katere dobimo sofinanciranje, in predlagal, da sredstva prerazporedimo iz 

Jelšingrada.  

Župan je odgovoril, da vadbeni prostor ni bil realiziran, ker nismo prejeli sredstev od Ministrstva 

za šolstvo. S strani projektanta pa smo za izgradnjo stanovanj dobili novelirano projektantsko 

ceno, to je 350.000 eur, ki pa je bistveno višja od prejšnje, za kar pa sami trenutno nimamo dovolj 

sredstev. Dejal je, da se svetniki lahko odločite, če gremo v realizacijo in bomo za ta namen najeli 

kredit oz. sredstva prerazporedili iz drugih postavk.  Sicer so pa vse investicije sofinancirane, razen 

vzdrževanja cest.  

Miloš Bevc  je pripomnil, da  je to zelo visoka cena glede na to, da je že veliko narejenega in da ima 

občutek, da se bo projekt ustavil.  

Župan je odgovoril, da se projekt ne bo ustavil, ampak samo zamaknil, saj je že uvrščen v NRP, 

sedaj so bolj nujne investicije, kot je npr. izgradnja suhega zadrževalnika v Dvoru.    

Mag. Bernarda Žvorc je dejala, da v razvojne programe vsako leto prvotno vnesemo vse predloge, 

ki pa jih žal ne moremo v celoti upoštevati, zato je vedno treba projekte v proračunu znižati, jih 

raztegniti v 2 proračunski leti ali pa prestaviti v prihodnja leta, vedno pa najprej poskušamo 

zadržati tiste, kjer že imamo zagotovljeno sofinanciranje.   

Niko Petelin je vprašal, če bo dvig povprečnine kaj vplival na delovanje krajevnih skupnosti. 

Mag. Bernarda Žvorc je odgovorila, da ni načrtovano, da bi zaradi višje povprečnine višali sredstva 

za krajevne skupnosti, ampak bi predvidoma dodatna sredstva namenili, da bi se manj zadolžili oz. 

še za nekatere odhodke, ki jih bo treba še vključiti v 2. branje proračuna. 

Stanislav Šket je pohvalil vzorno pripravljen proračun in dejal, da se je v celotni občini veliko 

naredilo, imamo lepo urejene občinske ceste, manj pa državne ceste, na kar bi bilo smiselno 

opozoriti Direkcijo za ceste RS. Moti ga, da še ni kolesarske steze skozi Šmarje in ni urejena fasada  

na pekarni, sicer pa se občina zelo dobro razvija. 

Župan je odgovoril, da je pomembno, da vlagamo sredstva enakomerno v vse krajevne skupnosti 

in povedal, da je bilo tudi v KS Sladka gora že veliko narejenega (cesta Nova vas–Sladka Gora, 

cesta Sladka Gora–Dolga Gora) v primerjavi z npr. KS Kristan Vrh.  

Miloš Bevc je vprašal, če je rok za menjavo greznic z malimi čistilnimi napravami letos do konca  

leta. 

Lucija Čakš Orač je pojasnila, da je treba do konca leta menjati le greznice pri tistih objektih, kjer bi 

po zakonu o graditvi objektov v času gradnje že morale stati male komunalne čistilne naprave. Za 
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ostale objekte je dopustna greznica, ki je bila obvezna pri gradnji v določenem obdobju gradnje, 

npr. triprekatna v 1990 letih. Spomnila je na podatke OKP Rogaška Slatina o čiščenju komunalne 

odpadne vode v občini Šmarje na dan 31. 12. 2004: MKČN – 193 objektov, javna kanalizacija in KČN 

– 627 objektov, greznice – 2.655 objektov, neurejeno odvajanje – objekti brez greznic – 6 

objektov, neurejeno odvajanje – objekti s poljskim straniščem – 10 objektov. 

Mirko Bevc je pohvalil občinsko upravo in dejal, da se je v zadnjih letih veliko naredilo po vseh 

krajevnih skupnostih, tudi na Svetem Štefanu so 10 let čakali na novo cesto, treba je le vztrajati in 

delati.  

Janko Šket je dejal, da podpira razvoj vseh krajevnih skupnosti. Prioritete so investicije, ki so 

sofinancirane iz države, ko sofinanciranja ne bo več, bomo lahko naredili ostale stvari. Ko bodo 

investicije končane, bomo imeli tudi višje stroške vzdrževanja. Urediti bi morali še obrtno cono pri 

Hoferju in razbremeniti cesto skozi Šmarje pri Jelšah. Strinja se z nakupom poslovnega prostora 

Mercator Veriga za potrebe javnih del, ker predstavlja veliko vrednost v centru kraja. 

Nihče ni  več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

1.  Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah je opravil obravnavo Odloka o proračunu Občine 

Šmarje pri Jelšah za leto 2026 v 1. obravnavi.  

2. Predlog proračuna za leto 2026 se daje v javno obravnavo do 20. novembra 2025. Predlog 

proračuna je dostopen na spletni strani in na sedežu Občine Šmarje pri Jelšah. Pisne pripombe je 

možno vložiti do 20. novembra 2025 do 13. ure.  

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

K 4. 

PREDLOG SKLEPA O PRERAZPOREDITVI PRORAČUNSKIH SREDSTEV  IN SPREMEMBI NAČRTA 

RAZVOJNIH PROGRAMOV 2025–2028    

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica občinske 

uprave. Dejala je gre za nakup zemljišča v Dvoru, katerega je občina solastnica v deležu do ¼ 

celote in na katerem bi zgradili suhi zadrževalnik, ki predstavlja protipoplavni ukrep za naselje 

Šmarje pri Jelšah. Nakup tega zemljišča je v javnem interesu in si občina že dalj časa prizadeva, da 

bi pridobila celotno lastništvo.  Ker nakup ni bil planiran v proračunu za leto 2025, bi s predlagano 

prerazporeditvijo sredstev, in sicer z zmanjšanjem nekaterih postavk,  zagotovili dodatna sredstva 

v višini 76.00o eur.  
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Župan je odprl razpravo.  

Stanko Šket je vprašal, koliko je cena za m² zemljišča. 

Patricia Goručan je odgovorila, da je cena 6 eur.  

Gorazda Močnika je zanimalo, ali bodo kmetje tam lahko še naprej obdelovali zemljo.  

Župan je odgovoril, da se oblika zemljišča z izgradnjo ne bo spremenila in da se ne bo posegalo v 

zemljišča kmetov. 

Razpravljal ni nihče več, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme na podlagi 5. in 7. člena  Odloka o proračunu 

Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2025 (Uradni list RS, št. 110/24) sklep o prerazporeditvi 

proračunskih sredstev in spremembi Načrta razvojnih programov 2025–2028 pri naslednjih PP in 

projektih v NRP: 

PP 16029 Nakup zemljišč, konto 420600 Nakup zemljišč (NRP št.: OB124-07-0009 Nakupi zemljišč) 
se poveča za 76.000 €. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo iz postavk: 

 
Proračunska postavka Konto Št. NRP Znesek v € 

040140  
Investicije v poslovne prostore in 
objekte 

420501 Obnove / 35.000 

420801 
Investicijski 
nadzor 

/ 2.000 

420804  
Načrti in druga 
projektna 
dokumentacija 

/ 2.000 

13013  
Upravljanje in tekoče vzdrževanje 
javne razsvetljave 

402200 
Električna 
energija 

/ 20.000 

140111 
Nakup turističnih tabel 

420300 
Nakup drugih 
osnovnih 
sredstev 

OB124-21-0009 
Turistične table 

7.000 

160151 
Investicijsko vzdrževanje stanovanj 

420500 
Investicijsko 
vzdrževanje in 
izboljšave 

OB124-07-0007 
Investicijsko 

vzdrževanje stanovanj 

5.000 

20015 
Subvencioniranje najemnin 

411920 
Subvencioniranje 
stanarin 

/ 5.000 

 
Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 
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K 5. 

PREDLOG DOPOLNITVE NAČRTA RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM OBČINE ŠMARJE PRI 

JELŠAH ZA LETO 2025 

 

Gradivo so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica občinske 

uprave. Dejala je, da je pogoj za nakup zemljišča za potrebe izgradnje suhega zadrževalnika, da 

nakup vnesemo v načrt pridobivanja nepremičnega premoženja.   

Župan je odprl razpravo.  

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje   

PREDLOG SKLEPA: 

Načrt pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Šmarje pri Jelšah za leto 2025 se dopolni z: 

BODOČI LASTNIK: Občina Šmarje pri Jelšah 

  

OKVIRNA LOKACIJA 

OKVIRNA 

POVRŠINA 

VRSTA 

NEPREMIČNINE 

PREDVIDENA 

SREDSTVA  

v € 

1. Zemljišče za potrebe izgradnje suhega 

zadrževalnika: parc. št. 127/1, 126/2, 144 in 145, 

vse k.o. Dvor (pridobitev 3/4 deleža) 

12.549 m2 zemljišče 76.000 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

K 6.  

 

PREDLOG ODLOKA O DOLOČITVI ŠTEVILA ČLANOV SVETOV KRAJEVNIH SKUPNOSTI IN VOLILNIH 

ENOT ZA VOLITVE ČLANOV V SVETE KRAJEVNIH SKUPNOSTI NA OBMOČJU OBČINE ŠMARJE PRI 

JELŠAH – 1. obravnava  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Anja Černezel, vodja oddelka 

za splošne in pravne zadeve. Pojasnila je, da volitve v svete krajevnih skupnosti v Občini Šmarje pri 

Jelšah ureja Odlok o določitvi števila članov sveta KS in o določitvi volilnih enot za volitve članov 

sveta krajevnih skupnosti na območju Občine Šmarje pri Jelšah, ki je bil sprejet leta 2018. Zaradi 

sprejetja novele Zakona o lokalnih volitvah -ZLV-K oz. nove določbe, da je območje krajevne 

skupnosti ena volilna enota, je treba naš veljavni Odlok uskladiti z zakonom. To pomeni, da 

posamezna naselja znotraj krajevne skupnosti ne bodo več predstavljala svoje volilne enote, kot je 

bilo do sedaj, ampak bo vsaka krajevna skupnost ena volilna enota. Po novem se bo v vsaki 

krajevni skupnosti glasovalo o vseh predlaganih kandidatih v tej krajevni skupnosti. Po novem 

bomo imeli na voliščih v posamezni krajevni skupnosti enake glasovnice z vsemi kandidati iz le-te, 

skupaj torej 10 različnih glasovnic. Poudarila je, da se število voljenih članov sveta po posamezni 
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krajevni skupnosti z novim odlokom ne spreminja. Sprejetje novega odloka ne bo imelo finančnih 

posledic na proračun občine. 

Župan je odprl razpravo.  

Miloš Bevc je menil, da se prehaja iz ene skrajnosti v drugo, nismo pa spreminjali števila članov. 

 

Janko Šket je dejal, da je proti tej spremembi, ker bodo vsi izvoljeni iz ene vasi, iz drugih pa bodo 

ostali brez predstavnika, kot npr. v Šmarju, bodo vsi iz centra, ne pa sosednjih vasi. Mogoče pa 

bodo ljudje bolj osveščeni in se ne bodo zanašali samo na svojega predstavnika v svetu KS, ampak 

bodo ob morebitnih problemih sami prišli do predsednika KS oz. do župana.  Glede na dejstvo, da 

je navedena sprememba zakonska obveza, pa smo jo dolžni sprejeti. 

 

Anja Černezel je menila, da je izvoljeni kandidat predstavnik celotne krajevne skupnosti, ne samo 

vasi, iz katere je izvoljen.  

 

Stanko Šket je predlagal, da bi ljudi nekako seznanili oz. obvestili, naj predlagajo tudi predstavnike 

iz okoliških vasi, ne samo iz centra kraja.  

 

Župan je dejal, da je krajevna skupnost samostojna pravna osebe, ko pa se pojavi kakšen problem, 

ljudje navadno pridejo do župana in občinskega svetnika.  

 

Nihče ni več razpravljal, zato je župan predlagal, glede na to, da v prvi obravnavi ni bilo bistvenih 
vsebinskih pripomb in bi bilo besedilo predloga odloka v drugi obravnavi enako besedilu predloga 
odloka v prvi obravnavi,  da se prva in druga obravnava predloga odloka združita. 

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje   

PREDLOG SKLEPA: 

Na podlagi 75. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Šmarje pri Jelšah se združita 1. in 2. 

obravnava Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve 

članov v svete krajevnih skupnosti na območju Občine Šmarje pri Jelšah. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje  

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o določitvi števila članov svetov krajevnih 

skupnosti in volilnih enot za volitve članov v svete krajevnih skupnosti na območju Občine 

Šmarje pri Jelšah v 1. in 2. obravnavi. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 
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ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

K 7. 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA 

ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM ŠMARJE PRI JELŠAH 1. in 2. obravnava  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Anja Černezel, vodja oddelka 

za splošne in pravne zadeve. Dejala je, da so občine ustanoviteljice javnega zavoda Zdravstveni 

dom Šmarje pri Jelšah Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah 

sprejele leta 2002, nato pa ga večkrat dopolnile in spremenile. Razlog za sprejem teh sprememb in 

dopolnitev je, da je letos maja začela veljati novela Zakona o zdravstveni dejavnosti - ZZDej-N. 

Novela spreminja organizacijo in delovanje javnih zdravstvenih zavodov in delovanje 

zdravstvenega sistema kot celote. V skladu z novelo je treba prilagoditi interne akte zavoda - 

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah in Statut. Strokovne službe 

ZD so v skladu z novelo pripravile predlog sprememb in dopolnitev Odloka z obrazložitvijo 

predlaganih sprememb, s katerimi je bil seznanjen tudi Svet zavoda. V Odloku o ustanovitvi 

javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah se spremeni 10 členov veljavnega odloka: 2., 6., 

7., 10., 11., 12., 20., 23., 24. in 37. Predlagane spremembe odloka zadevajo spremembe naslova 

sedežne občine, način in obseg sklepanja pogodb neposredno z zdravniki in drugimi 

zdravstvenimi sodelavci, uskladitve dejavnosti javnega zavoda z Uredbo o standardni klasifikaciji 

dejavnosti, ki je začela veljati 1. 1. 2025, spremembe pogojev za imenovanje članov sveta zavoda in 

njihovih pristojnosti ter pogojev za imenovanje direktorja in načina imenovanja strokovne vodje. 

Nenazadnje pa spremembe zadevajo tudi namembnost porabe presežka, kot to določa ZZDej-N. 

Vse spremembe in razlogi zanje so obrazloženi v gradivu. Občine ustanoviteljice so se dogovorile, 

da bomo navedene spremembe sprejemale po skrajšanem postopku, ker gre za uskladitev odloka 

z zakonom. O sprejemu sprememb so že odločali občinski svet občine Kozje, Bistrica ob Sotli in 

Rogaška Slatina. Sprejetje odloka ne bo imelo finančnega vpliva na občinski proračun. 

Župan je odprl razpravo.  

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje   

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah obravnava Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah po skrajšanem postopku. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje  
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PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 

ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom Šmarje pri Jelšah v 1. in 2. obravnavi.  

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

K 8. 

PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O TURISTIČNI IN PROMOCIJSKI 

TAKSI V OBČINI ŠMARJE PRI JELŠAH – 1. in 2. obravnava  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica 

občinske uprave. Povedala je, da je Občina Šmarje pri Jelšah v letu 2018 sprejela Odlok o turistični 

in promocijski taksi in se od takrat ni spremenil. Odlok med drugim določa zavezance za plačilo 

takse in njeno višino. S spremembo odloka se predlaga dvig turistične takse iz dosedanje 

vrednosti 1,20 eur na 2,00 eur. Promocijska taksa bi se zvišala iz 0,30 na 0,50 eur. Po uveljavitvi 

odloka bi oseba za eno nočitev v občini plačala skupaj 2,50 eur. Tudi v sosednjih občinah 

razmišljajo o dvigu turistične takse, v občini Rogaška Slatina pa že od leta 2024 zaračunavajo takso 

v skupni višini 3,00 eur. Turistična taksa je prihodek proračuna občine za financiranje razvoja 

turizma na ravni turistične destinacije. Namenska sredstva se porabijo za promocijo turizma, 

organizacijo prireditev, delovanje TŠM, vzdrževanje turistične infrastrukture. Predlog spremembe 

odloka je obravnaval tudi odbor za gospodarstvo in sprejel pozitivno stališče k sprejemu odloka.  

Primož Pajk, predsednik odbora za gospodarstvo, je dejal, da so spremembo odloka obravnavali 

na odboru  za gospodarstvo in predlagali sprejem.  

Župan je odprl razpravo.  

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
turistični in promocijski taksi v Občini Šmarje pri Jelšah po skrajšanem postopku. 
 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).  

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Župan je dal na glasovanje  
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PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o 
turistični in promocijski taksi v Občini Šmarje pri Jelšah v 1. in 2. obravnavi. 
 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov).  

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

K 9. 

TRAJNOSTNI AKCIJSKI NAČRT DESTINACIJE ŠMARJE PRI JELŠAH  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica 

občinske uprave. Zavod za turizem, šport in mladino je v sodelovanju z Občino Šmarje pri Jelšah 

pripravil Trajnostni akcijski načrt destinacije Šmarje pri Jelšah 2025–2027, ki je nadgradnja 

akcijskega načrta, sprejetega v letu 2023. Njegov namen je oblikovati jasno razvojno pot, ki bo 

destinacijo Šmarje pri Jelšah vodila k bolj trajnostnemu in odgovornemu delovanju. Zelena shema 

slovenskega turizma je nacionalni certifikacijski program pod znamko Slovenia Green in nudi 

ponudnikom konkretna orodja za oceno in izboljšanje delovanja. Pogoj za pridobitev znaka 

Slovenia Green je tudi, da se s trajnostnim akcijskim načrtom seznani občinski svet.   

Župan je odprl razpravo.  

Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah se je seznanil s Trajnostnim akcijskim načrtom destinacije 

Šmarje pri Jelšah 2025–2027. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

K 10. 

PREDLOG ODLOKA O PODELITVI KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE 

ZAVETIŠČA ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI NA OBMOČJU OBČINE ŠMARJE PRI JELŠAH – 1. in 2. obravnava 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica 

občinske uprave. Predlog je pripravljen na podlagi Zakona o zaščiti živali, ki določa, da je 
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zagotovitev  zavetišča javnega pomena in se izvaja kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 

začetih 800 registriranih psov v občini v zavetišču zagotovljeno najmanj eno namestitveno mesto 

za pse in dve za mački. Po zadnjih podatkih je v naši občini na dan 16. 10. 2025 registriranih 2096 

psov, kar pomeni, da moramo v zavetišču zagotoviti 3 mesta za pse in 6 mest za mačke. Cilj 

predloga odloka je zagotovitev zavetišča za zapuščene živali na območju občine. Vse stroške za 

zapuščeno žival plača dotedanji skrbnik živali, če pa ni znan, krije stroške oskrbnine do 60 dni 

občina, kjer je žival najdena ali odvzeta. Če občina nima sklenjene pogodbe z zavetiščem, se 

zapuščena žival namesti  v zavetišče s prostimi zmogljivosti na stroške občine, in sicer do oddaje 

živali zainteresiranemu skrbniku ali do smrti živali, kar predstavlja dolgotrajno oskrbo živali. V letu 

2026 je za izvajanje koncesije planiranih 42.000 eur, kar predstavlja mesečno zakupnino za 3 bokse 

za pse in 6 za mačke ter stroške oskrbe živali do 60 dni. Zaradi vsega navedenega predvidevamo 

bistveno povišanje sredstev na tej postavki. Poudarila je, da občina kljub intenzivnim 

prizadevanjem, že dve leti nima sklenjene pogodbe z nobenim zavetiščem, kar je v nasprotju z 

zakonom. 

Župan je odprl razpravo.  

Primož Pajk je dejal, da moramo navedeni odlok sprejeti, saj ni druge možnosti, in so to potrdili 

tudi na odboru za gospodarstvo.  

Janko Šket je pripomnil, da je zakon jasen in nimamo druge možnosti kot sprejeti odlok, so pa 

živali bolj zaščitene kot ljudje. Vprašal je, če mora biti koncesionar iz naše občine, in razmišljal, 

zakaj ne bi nekdo iz naše občine imel koncesijo za zapuščene živali.  

Patricia Goručan je odgovorila, da ne, in dejala, da bomo koncesijo podelili samo za obdobje 5 let, 

saj mogoče obstaja možnost o izgradnji skupnega zavetišča s sosednjimi občinami.  

Župan je dejal, da je ta predlog že pred časom predstavil na kolegiju županov, vendar se niso 

dogovorili, v prihodnosti pa bo verjetno zaradi visokih stroškov občin to izvedljivo. Sicer pa  pogoji 

za odprtje zavetišča niso enostavni.  

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje. 

PREDLOG SKLEPA: 

 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje 
gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju Občine Šmarje pri Jelšah po 
skrajšanem postopku. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet.  

Župan je dal na glasovanje 

 

PREDLOG SKLEPA:  
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Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah sprejme Odlok o podelitvi koncesije za opravljanje 
gospodarske javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju Občine Šmarje pri Jelšah v 1. 
in 2. obravnavi. 

Navzočnost se ni spremenila (15 svetnikov). 

ZA je glasovalo 15 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

Ob 17.47 je sejo je zapustil Jan Gajšek.  

 

K 11. 

PREDLOG SKLEPA O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV ZA PREDŠOLSKO VZGOJO V OTROŠKEM 

VRTCU ŠMARJE PRI JELŠAH OD 1. 12. 2025 DALJE  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavil Damjan Boštjančič, vodja 

oddelka za družbene dejavnosti. V uvodu je pojasnil, da je bilo času priprave sklepa razbrati, da bo 

država občinam v celoti zagotovila sredstva za božičnico v letu 2026, sedaj pa je dogovor, da bodo 

zagotovili v celoti sredstva za leto 2025 in 60 % sredstev za božičnico za leto 2026. Zato sta v 

gradivu pripravljeni dve varianti sklepa, velja pa sklep z nižjimi cenami. 

Dejal je, da nam je Otroški vrtec poslal vlogo za spremembo cen programov od 1. 12. 2025, v kateri 

so podrobno obrazložili predlagane spremembe. Ekonomska cena v vrtcu je odvisna od stroškov 

dela, stroškov materiala in stroškov živil za otroke. Razlog povišanja cen je, da so se stroški dela 

bistveno zvišali in obstoječa ekonomska cena ne zadostuje za prenovo plačnega sistema v javnem 

sektorju, napredovanja delavcev, za delovno uspešnost, obvezno božičnico, višji regres za letni 

dopust in za prehrano, sredstva za prevoz na delo, prispevek za dolgotrajno oskrbo. Cena 

prehrane ostaja v enaki višini, stroške materiala in storitev pa je vrtec z dodatno racionalizacijo 

celo uspel nekoliko znižati (za 3,8 %). Ekonomska cena je izračunana v skladu z metodologijo, zato 

je višina cene posameznega programa odvisna od števila otrok v oddelku oz. programu. 

Ekonomska cena se v povprečju povišuje za 6,74 %.    

Župan je odprl razpravo.  

Gorazd Močnik je pripomnil, da nam to nalaga država in nimamo izbire. 

Ivan Žaberl je dejal, naj se zaradi povišanja cen ne špara pri prehrani otrok, da ne bodo sedaj na 

slabšem.  

Damjan Boštjančič je odgovoril, da se cena prehrane ne poviša in ostane ista kot prej, to je 2,40 

eur za otroka na dan. 

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 
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O DOLOČITVI CEN PROGRAMOV ZA PREDŠOLSKO VZGOJO V 
OTROŠKEM VRTCU ŠMARJE PRI JELŠAH 

 
1. člen 

Cene programov vzgoje in varstva predšolskih otrok v Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah za 
dnevni program znašajo od 1.12.2025 dalje: 
- oddelki starostne skupine od 1-3 let                                                        729,00 EUR 
- oddelki starostne skupine od 3-6 let                                                       558,00 EUR 
- oddelki starostne skupine od 3-4 let in kombinirani oddelki          614,00 EUR    
 

2. člen 
V Skladu s 6. odstavkom 25. člena Pravilnika o normativih za opravljanje dejavnosti predšolske 
vzgoje (Uradni list RS, št. 27/14, 47/17, 43/18, 54/21 in 82/23) se ohranja najvišje število otrok v 
oddelku povečano za dva otroka. 
 

3. člen 
Za čas, ko otrok ne obiskuje vrtca, se cena programa zniža za stroške neporabljenih živil za 2,40 
EUR na dan. Staršem, ki do osme ure obvestijo vrtec o otrokovi odsotnosti, se zniža cena 
programa za stroške neporabljenih živil. Tako znižana cena je osnova za izračun prispevka 
staršev in občine k ceni programa. 
 

4. člen 
Starši otrok, za katere je Občina Šmarje pri Jelšah po veljavni zakonodaji dolžna kriti del cene 
programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo poletno rezervacijo za največ dva meseca 
v obdobju od 1. junija do 31. avgusta. Rezervacijo lahko uveljavijo za neprekinjeno odsotnost 
otroka za največ dva meseca. Starši so dolžni vrtcu pisno napovedati rezervacijo najpozneje en 
teden pred prvim dnem odsotnosti otroka iz vrtca. Za prvi mesec neprekinjene odsotnosti 
otroka starši prispevajo k ceni programa delež, ki znaša 30 %, za drugi mesec pa 50 % zneska, 
določenega z odločbo o višini plačila za program vrtca. Otroški vrtec mora v primeru 
uveljavljanja rezervacije od cene programa odbiti celotni strošek prehrane za čas odsotnosti 
otroka iz vrtca.  
 

5. člen 
Starši otrok, za katere je Občina Šmarje pri Jelšah po veljavni zakonodaji dolžna kriti del cene 
programa predšolske vzgoje v vrtcu, lahko uveljavljajo zdravstveno rezervacijo za primer 
odsotnosti otroka zaradi bolezni v trajanju najmanj 30 zaporednih koledarskih dni. Starši plačajo 
50 % zneska, določenega z odločbo o višini plačila za program vrtca, zmanjšanega za sorazmerni 
del stroškov živil. Znižano plačilo starši uveljavljajo na podlagi vloge in zdravniškega potrdila, ki 
ju morajo posredovati Občini Šmarje pri Jelšah, Oddelku za družbene dejavnosti.   
 

6. člen 
Starši lahko uveljavijo rezervacijo iz 4. in 5. člena tega sklepa le za otroka, za katerega se ne 
sofinancira plačilo staršev iz državnega proračuna.  
 

7. člen 
Za zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa vrtca ne pridejo po svojega otroka, 
lahko vrtec staršem zaračuna 4,00 EUR za vsako začeto uro. Vrtec to določilo uporabi le v 
primeru večkratnega neodgovornega odnosa staršev in neupoštevanja obratovalnega časa 
vrtca.  
 

8. člen 
Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o določitvi cen programov za predšolsko 
vzgojo v Otroškem vrtcu Šmarje pri Jelšah št. 0321-0008/2025-6, objavljen v Uradnem listu RS št. 
26/2025. 
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9. člen 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja pa se od 1. 12. 2025 
dalje.  
 

Navzočnost se je spremenila (14 svetnikov).  

 

ZA je glasovalo 14 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ob 18.00 je sejo je zapustil Ivan Žaberl.  

 

K 12. 

PREDLOG CEN IZVAJANJA STORITEV OBVEZNE OBČINSKE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE 

VARSTVA  OKOLJA OD 1. 11. 2025: 

- Obdelave določenih vrst komunalni odpadkov, 

- Odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov  

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila mag. Darja Salobir iz podjetja    

Simbio, ki je povedala, da mora cene storitve gospodarskih javnih služb s področja varstva okolja 

predlagati izvajalec z elaboratom. Če razlika med potrjeno in  obračunsko ceno glede na dejansko 

količino opravljenih storitev v preteklem obračunskem obdobju presega 10 % od potrjene cene, 

mora izvajalec poslati elaborat v potrditev občinskemu svetu. Zato je dan predlog za povišanje 

cen za obdelavo določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali 

odstranjevanja komunalnih odpadkov kot posledica povečanja stroškov električne energije, višjih 

stroškov dela in inflacije. V nadaljevanju je še podrobno predstavila predlog nove cene za storitve 

ravnanja z odpadki.  

Župan je odprl razpravo.  

Nihče ni razpravljal, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah potrdi nove cene na področju gospodarske javne službe 

obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali 

odstranjevanja komunalnih odpadkov kot prikazane: 

1. v Elaboratu o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe 

obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov za leto 2025 družbe Simbio, d.o.o. (na str. 2): 

Cena gospodarske javne službe obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov je 0,14620 

EUR/kg, od tega je: cena javne infrastrukture 0,03189 EUR/kg in cena storitve 0,11431 EUR/kg. 

Cene so brez DDV in se uporabljajo od 1. 11. 2025 dalje. 

in  

2. v Elaboratu o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske javne službe 

odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za leto 2025 družbe 
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Simbio, d.o.o. (na str. 4): Cena gospodarske javne službe odlaganja ostankov predelave ali 

odstranjevanja komunalnih odpadkov je 0,10409 EUR/kg, od tega je: cena javne infrastrukture 

0,03979 EUR/kg in cena storitve 0,06430 EUR/kg. (17,6 % odlaganja se obračuna v obdelavo 

sprejetih odpadkov). Cene so brez DDV in se uporabljajo od 1. 11. 2025 dalje. 

 

Navzočnost se je spremenila (13 svetnikov).  

 

ZA je glasovalo 13 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

K 13.  

PREDLOG SKLEPA O SOGLASJU K IMENOVANJU DIREKTORJA  ZDRAVSTVENEGA DOMA ŠMARJE 

PRI JELŠAH 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Točki se je pridružil sedanji direktor zdravstvenega 

doma mag. Anton Zidar. Po osebni predstavitvi je predstavil svoje dosedanje delo, nato pa 

podrobneje program dela in razvoja ter vizijo Zdravstvenega doma v naslednjem mandatnem 

obdobju. Izpostavil je načrtovane aktivnosti in prioritete na področju uporabnikov zdravstvenih 

storitev, infrastrukture in zdravstvenih storitev, kadrov, poslovodenja, digitalizacije poslovanja in 

investicij.  

Župan je odprl razpravo.  

Stanislav Šket je dejal, da so zaposleni v zdravstvenem domu Šmarje pri Jelšah strokovni, prijazni 

in da imajo pozitiven odnos do pacientov. Imajo kvaliteten vozni park in lepo opremljene 

prostore. Upa, da bodo prišli tudi novi mladi kadri. Zanimalo ga je, kakšno je vzdušje med ostalimi 

občinami pri izgradnji satelitskega urgentnega centra v Mestinju.  

Župan je pojasnil, da je idejni projekt usklajen s stroko ZD Šmarje pri Jelšah, občina je zagotovila 

zemljišče za gradnjo, dogovarjamo se za uvoz na novem tretjem pasu ceste in o ureditvi križišča v 

Mestinju. Posebnost centra je, da bo ločen od stavbe zdravstvenega doma in se je treba z 

zdravstvenim ministrstvom dogovoriti za dodatno financiranje, zato jim želimo čimprej predstaviti 

idejni projekt. Seveda pa bodo finančna sredstva prispevale tudi občine ustanoviteljice.  

Mag. Anita Reich, vodja oddelka za investicije, je dejala, da bo v zvezi s tem več znanega do 

drugega branja proračuna.  

Anton Zidar je odgovoril, da je s strani sosednjih občin pozitivna naklonjenost, seveda pa 

pričakujejo jasno finančno konstrukcijo. Predvideno financiranje je vsekakor prenizko, saj bo 

naložba bolj obsežna, ocene so bile postavljene lani, letos pa so se cene gradnje povišale. 

Prizadevali si bodo za pridobitev kadra s področja nujne medicinske pomoči, sedaj sodelujejo tudi 

z ZD Šentjur, pomagajo pa tudi zdravniki družinske medicine in koncesionarji. Za nekatere 

zdravstvene programe, ki so predvideni v SUC, so zaposleni že zdaj na voljo v ZD. Ta kader in 

opremo bodo nato preselili v Mestinje. Vodstvo ZD se bo z zdravstvenim ministrstvom še 

pogovarjalo o morebitni odobritvi dodatnih programov, kar bi prineslo potrebe po novih 

zaposlitvah. 
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Janko Šket, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je prisotne 

seznanil, da je komisija na svoji seji 20. 10. 2025 obravnavala predlog za izdajo soglasja k 

imenovanju direktorja ZD in sprejela sklep, da občinski svet poda soglasje k imenovanju mag. 

Antona Zidarja za direktorja ZD Šmarje pri Jelšah za mandatno obdobje štirih let.  

Nihče ni več razpravljal, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

Občinski svet Občine Šmarje pri Jelšah daje soglasje k imenovanju mag. Antona Zidarja, 

stanujočega Bobovo 3a, 3240 Šmarje pri Jelšah, za direktorja Zdravstvenega doma Šmarje pri 

Jelšah, za mandatno obdobje štirih let, od 15. 2. 2025 do 14. 2. 2030.  

 

Navzočnost se ni spremenila (13 svetnikov).  

 

ZA je glasovalo 13 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

Ob 18.46 je sejo je zapustil Gorazd Močnik.  

 

K 14. 

PREDLOG SKLEPA O UKINTVI DRUŽBENE LASTNINE V SPLOŠNI RABI 

Gradivo za točko so svetniki prejeli s sklicem. Predlog je predstavila Patricia Goručan, direktorica 

občinske uprave. Navedena nepremičnina z ureditvijo nove povezovalne ceste v stanovanjski 

soseski Dobrava v naravi ne predstavlja več kategorizirane občinske ceste, zato je potrebna 

ukinitev statusa družbene lastnine v splošni rabi in s tem prenehanje grajenega javnega dobra. Po 

ukinitvi statusa bomo izvedli postopek prodaje zemljišča. 

Župan je odprl razpravo. Razpravljal ni nihče, zato je župan dal na glasovanje 

PREDLOG SKLEPA: 

1. Ukine se status zemljišča družbena lastnina v splošni rabi na  nepremičnini z ID znakom 
1189 694/3. 

2. Na navedeni parceli pridobi lastninsko pravico Občina Šmarje pri Jelšah. 
3. Nepremičnina z ID znakom parcela 1189 694/3 preneha imeti status grajenega javnega 

dobra lokalnega pomena. 
4. Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS. 

 

Navzočnost se je spremenila (12 svetnikov).  

 

ZA je glasovalo 12 svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 

Sklep je bil sprejet. 

 

 

K 15.  
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POBUDE IN VPRAŠANJA  

Nihče ni razpravljal. 

 

K 16.  

 

RAZNO  

 

Župan je predstavil naložbe, ki se v Občini Šmarje pri Jelšah trenutno izvajajo: 

- kanalizacija in ČN Grobelno v zaključni fazi; rok 26. 11. 2025; 

- obnova stavbnega pohištva na Jelšingradu; izvajalec Kuponko, d.o.o.; pogodbena vrednost 

309.747 EUR, od tega MK 121.793 v 2025 in Občina 187.955 v 2026; 

- izgradnja parkirišč pri stari šoli v Šmarju; izvajalec Marjan Sajko, s.p.; pogodbena vrednost 

208.052 EUR; 

- sanacija plazu na Svetem Štefanu na LC 406203; izvajalec Kitak d.o.o.; pogodbena vrednost 

341.546 EUR; 100% financiranje MNVP (217.400 EUR v 2025, 124.146 EUR v 2026); 

- z Ministrstvom za zdravje smo podpisali pogodbo o sofinanciranju nakupa vozila urgentnega 

zdravnika v višini 70.000 EUR; nakup v 2026; 

- v teku javno naročilo za izbiro izvajalca obnove fasade na Jelšingradu; 

- zasaditev grmovnic pri Petrolu.  

 

Stanislav Šket je vprašal, kdaj bo končano parkirišče pri stari šoli v Šmarju pri Jelšah. 

 

Župan je odgovoril, da v marcu 2026.  

 

Ob 18.51 je župan zaključil sejo. 

 

 

Zapisala: 

Bojana Oset  

 

 

                                                                                                       

                                                                                                                            Župan 

                                                                                                Matija ČAKŠ, dr. vet. med., spec. bujatrike                                                 

 


